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NTTひかり電話の利用者が大きく増加
IP電話の認知度、利用率ともに昨年からほとんど変化は見られない。光（FTTH）やNGN利用者に
は、半数超が IP電話を利用している。利用している通信回線でADSLのシェアが低下し、光（FTTH）
のシェアが上昇していることを反映し、「NTTひかり電話」のシェアが大きく上昇、「BBフォン」の
シェアが大きく低下、それぞれの代表的な IP電話サービスの比率が変化している。

資料7-11-2　IP電話の利用状況［接続回線別］［2008年
-2009年］ 
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資料7-11-1　IP電話の認知度 ［2008年 -2009年］
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資料7-11-3　現在利用しているIP電話サービス会社（単
一回答） ［2008年 -2009年］
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※「eo光電話」「コミュ
ファ光電話」「メガ・エッ
グ光電話」「その他」は、
2009年より追加した
項目。
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資料7-11- 4　非利用者の IP電話の利用意向 ［2008年 -2009年］

資料7-11-5　IP電話導入予定者のサービス種別 ［2008年 -2009年］

資料7-11- 6　IP電話の非利用理由（複数回答） ［2008年 -2009年］
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光ファイバー回線を利用した電話
（いわゆる光電話）
050で始まる電話番号の電話

（ISP提供の光電話以外のＩＰ電話）
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Windows Live メッセンジャー
などのインターネット電話ソフトを
利用した電話（Skypeを除く）

未定/わからない
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非利用者のIP電話利用意向はさらに低下
非利用者における IP電話利用意向は昨年より2 . 2ポイント低下の9. 3％である。利用しない理由
では「固定電話（家の電話）はあまり使わないから」が4割超となり昨年より増加している。携帯電
話を中心に利用している世帯など、必ずしも固定電話を必要としない世帯も増加しているとみら
れる。
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